
🤝Команда – це ключовий елемент успіху будь-якого проекту, в якому
індивідуальні зусилля спрямовуються на спільний результат. Якщо у вашої
команди є розуміння важливості та бажання впровадити інклюзивний підхід в
молодіжну роботу, то ми підготували для вас поради – гортайте галерею
фото🖼👉 Вони допоможуть зрозуміти, з чого варто починати впровадження
філософії інклюзивності, щоб кожен і кожна навчилися бачити бар’єри, з
якими стикаються молоді люди, зокрема молодь з інвалідністю.

♦Навчання

👉Заохочуйте команду проходити навчання для розуміння принципів
безбар’єрності та потреб молодих людей з інвалідністю. Приділіть час
тімбілдінгу, сформуйте спільне бачення мети та цілей впровадження
інклюзивного підходу у вашу роботу. Поступово інклюзія стане невіддільною
цінністю вашої команди і тоді різні потреби молоді органічно
враховуватимуться в кожному проєкті.

♦Дії та слова

👉Вербальне та невербальне спілкування має значення. Переконайтеся, що
досягнення, здібності, вміння чи стан здоров’я молодих людей не впливають
на ставлення до них. Створіть середовище, в якому молоді люди
відчуватимуть, що про них піклуються та приймають. В цьому, зокрема,
допоможе Довідник безбар’єрності, який підкаже, як коректно говорити про
ту чи іншу людину і описувати різні життєві ситуації та стани.

♦Залучення та зворотний зв’язок

👉Залучайте людей з різним досвідом та життєвими поглядами до вашої
команди. Це продемонструє молоді, що у вашому просторі безпечно бути
собою. Заохочуйте молодь давати зворотний зв’язок на роботу команди та
продемонструйте, що ви враховуєте ці побажання.

Освітній серіал «Інклюзивна молодіжна робота» створюється громадською
організацією Рада жінок Донеччини за фінансування та у межах
гуманітарного реагування UNFPA, Фонду ООН у галузі народонаселення
спільно з Регіональним офісом UNFPA у Східній Європі та Центральній Азії,
Міністерством молоді та спорту України, Міністерством цифрової
трансформації України та радницею-уповноваженою Президента України з
питань безбар’єрності для Дія.Освіта.
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